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ATA CENTÉSIMA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
DEZ DE MAIO DO ANO DE 2024 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

ao dia dez de maio do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
Av. Senador La roque N5 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabaihos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa cio 
Nascimento (presidente da câmara); Jairo Gomes Soares(primeiro secretário 
da câmara) Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira Barbosa Filho;Josimar 
Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara; 
Edeilson Messias de Sousa;Marcos Coelho BarbosarAusente; Raimundo Aires 
Pereira(vice presidente) Livan Venerando da Costa. Neste momento o 
presidente convida vereador Jairo Gomes a fazer a leitura Bíblica que leu rio 
livro de salmo.Em seqüência o presidente comunica aos vereadores, que 
vei eador Jose de Ribamar Madeira ,vai participar da sessão online por motivos 
de torça maior.Em seguida é colocada em votação é aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após o segundo secretário da câmara 
vereador James Alves de Oliveira pede a dispensa da leitura da ata anterior da 
sessão ordinária,que é colocado em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida presidente coloca, a terceira 
votação em plenário do PROJETO DE LEI PARLAMENTAR N°003/2024 " FIXA OS 
SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE PREFEITO, VEREADORES, DOS SECRETÁRIOS 
MUNICIPAIS PARA A LEGISLATURA 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS".E aprovado por todos os vereadores que estavam presentes, 
vereadores. Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara) Ernandes da

è l“ Senador La Rocque N°366-Centro- C EP : 65.935-500 Buritirana-Ma c-cam ara@hotm ail.m a.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO  

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

A r BURITIRANA

Silva Oliveira; Getuiio Pereira Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James 
Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara; Edeilson Messias de 
Sousa;Marcos Coelho Barbosa e Jose de Ribamar Madeira, que VOTARAM
SIM. Dando continuidade o presidente faz leitura do PROJETO DE LEI 
N°118,.trata se "Dispõe sobre o uso do Sistema Cicloviário no Município de 
Buritirana e dá outras providências. Logo após a leitura,o relator de Justiça e 
Redação, c vereador Getuiio Pereira Barbosa Filho, pede dispensa do PARECER 
da comissão justificando por causa da urgência do projeto.Em seguida o 
presidente coloca em votação o pedido da dispensa do PARECER e aprovado 
por tcdos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente 
coloca em votação, PROJETO DE LEI N°118,trata se "Dispõe sobre o uso do 
Sistema Cicloviário no Município de Buritirana e dá outras providências" e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus deciaro 
encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares l 9 Secretario lavrei o presente 
ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getuiio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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